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НАБУ виплатило “хазяїну Бюро”

Білецькому понад 300 тис грн з
бюджету – за тиждень до його
звільнення

23 лютого, 2026

Звільнити Білецького із НАБУ вимагала Громадська рада
НАБУ ще кілька років тому

Начальник відділу планування матеріальних ресурсів та оперативного управління

майном НАБУ Сергій Білецький отримав 324,5 тис грн зарплати від Національного

антикорупційного бюро України напередодні звільнення – у січні 2026 року. Про

це свідчить повідомлення про суттєві зміни в майновому стані в його декларації.

Окрім згадуваної виплати завхоз НАБУ також задекларував квартиру в Броварах, 5

земельних ділянок, будинок та господарчі споруди в Черкаській області.

Родина Білецького володіє трьома автівками, одну з яких, ауді Q7 колишній

співробітник НАБУ купив минулого року за 1,3 млн грн.

Загалом за 2025 рік Сергій Білецький отримав 434 тис грн зарплати. Також він має

350 тис грн заощаджень готівкою та ще 350 тис грн на банківському рахунку.

Раніше звільнити Білецького вимагала Громадська рада НАБУ. Тоді активісти

звинуватили Білецького в умисному недопуску членів РГК на засідання. Конфлікт

виник після того, як посадовець назвався хазяїном НАБУ, який не зобов’язаний

представлятися.

“Це – кругова порука, яку очолюваній вами команді вдалося збудувати за

короткий термін існування Антикорупційного Бюро”, – зазначили у своєму

звернення представники РГК.

Однак, незважаючи на інцидент, Білецький продовжив працювати в Бюро. Крім

того, влітку 2024 року Директор НАБУ Семен Кривонос вніс його до складу однієї з

конкурсних комісій Національного антикорупційного бюро України.

Також Білецький, за наказом Кривоноса увійшов до Комісії з питань оцінки

доцільності проведення закупівель товарів, робіт і послуг у Національному

антикорупційному бюро України за таємними процедурами.

Нагадаємо, окрім Білецького 1,3 млн грн виплат зарплати перед звільненням з

НАБУ отримав Керівник підрозділу детективів Національного антикорупційного

бюро Олександр Скомаров. Раніше СБУ вважала його близьким контактом

нардепа-зрадника від ОПЗЖ Федора Христенко. Саме на автівці, що належить

дружині проросійського депутата, на початку повномасштабного вторгнення

родина Скомарова виїхала за кордон.
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